

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 19.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004500752

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Kappis Engineering Solutions KEnSo GmbH, Mellingen

Kappis Engineering Solutions KEnSo GmbH

[fr] Kappis Engineering Solutions KEnSo Sàrl [it] Kappis Engineering Solutions KEnSo Sagl [en] Kappis Engineering Solutions KEnSo Ltd liab Co

Herrenrebenweg 6 5507 Mellingen

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE286859773 **Sitz:** Mellingen **Zweck** 

Erbringen von Beratungsdienstleistungen im Technikbereich, insbesondere im Bereich Maschinenindustrie sowie Durchführung von Kursen und Coachings in den vorstehenden Bereichen; kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

Kappis Engineering Solutions KEnSo GmbH (Kappis Engineering Solutions KEnSo Sàrl) (Kappis Engineering Solutions KEnSo Sagl) (Kappis Engineering Solutions KEnSo Ltd liab Co), in Mellingen, CHE-286.859.773, Herrenrebenweg 6, 5507 Mellingen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 25.10.2018. Zweck: Erbringen von Beratungsdienstleistungen im Technikbereich, insbesondere im Bereich Maschinenindustrie sowie Durchführung von Kursen und Coachings in den vorstehenden Bereichen; kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusam-

menschliessen sowie Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Modalitäten für die Abtretung von Stammanteilen gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Gemäss Erklärung des Gründers vom 25.10.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Kappis, Wolfgang, deutscher Staatsangehöriger, in Mellingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11701 vom 14.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aargau